
20.05.2011

Referat fra årsmøte for Rissundet Velforening

Sted: Verås Grendahus
Dato: 28/4-2011
Kl: 1900

Saker:

1. Godkjennelse av innkalling
Innkalling godkjent.

2. Valg av ordstyrerog referent.
Ordstyrer Arvald Risøy, referent John Eilert Solheim

3. Årsmelding
Gjennomgått av John Eilert

4. Regnskap
Godkjent

5. Medlemspenger.
Beholder dagens, vi har stort sett en grei nok økonomi og kan vurdere å sette ned kontingent dersom vi
hargod oppslutning om betaling. Sende ut informasjon om oppslutning og betaling ved neste kontingent.

6. Innkommende saker:

6.1. Belysningen på ballbanentrengervedlikehold ogiden forbindelse vil det være hensiktsmessig åfå
montert styring slik at lyseneslår seg av kl. 22:00.
det vil redusere driftsutgiftene og gjøre det mulig å ha lysenepå uten at de sjenerer naboene.
Lysmastene har pr i dag 4 x 250W lyspærer og er styrt av veilysene. Strømutgiftene for 2010 var3790.-
(Har fått kreditert 50% pga lys på øvre bane ikke har vært i drift)
Fåttden 21/3 følgende tilbud fra BKK.
a. Montering av tidsstyring og skifte til ny type armatur med 150W pærer. 27000.-
b. Montering av tidstyring og skifte av pærer 13700.-pluss eventuell reparasjon av skader.(timepris)
c. Driftsavtale for vedlikehold og strøm til 4 lysmaster a 150W 4555.-
d. Driftsavtale for vedlikehold og strøm til 4 lysmaster a 250W 8272.-

Styret anbefaler at vi bytter til ny armatur.
Bytter til ny armatur og går for en driftsavtale. Når lysene igjen er operative, må vi huske å søke
driftstilskudd via kulturmidlene.

6.2. Områdetved ballbane bør utvides/endres slik at vi slipper bålbrenning på ballplassen. Lys armatur
blir skadet og det hadde vært greit at den var tilgjengelig for ballspill på St.Hans.
Gjøres som dugnadsarbeid gjennom sommeren og frem til sankthans 2012.

6.3. Lagelekeplass sør for 2 mannsboliger i Storhaugen, planere områdetfor å ha det tilgjengelig, eller?
Lekeplass med lekeapparater er krevende å opparbeideog vedlikeholde.

Styret anbefaler at området planeres med gangveined til badeplass. For øvrig konsentrerervioss om
eksisterende lekeplass når det gjelder lekeapparater som krever sikringstiltak som støtsand osv.
Dersom det blir steinmasser og jord tilgjengelig så etableres det en gangvei ned til badeplass/båthavn. Vi
konsentrereross om eksisterende lekeplass når det gjelder apparater osv. Dyrt å anlegge og plassen som
er satt av til leik kommer tett på og i front av 2 mannsboliger under bygging. Området er lite egnet til
lekeplass.
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6.4. Andre saker som må behandles på årsmøtet. Forslag må være styret i hende innen onsdag 20/4
(påskeuken).

Solterrasse ved båthavn (badeplassen) trenger en opprustning. Det kommer nå inn mange med små barn
og stranden er finn for dem å vasse i, samtidig som stedet er en sosial møteplass.
Plassen for rengjøres, oljes og div. trær og busker ryddes.

7. Valg:

Styret har de siste årene bestått av 3 personer, skalvære4.
Geir Follesø ønsker ikke å fortsette som styremedlem, Arnvald Risøy og John Eilert Solheim er villig til å
ta et år til, menstyret sitter på ”overtid” såalleerpåvalg.
Styret har funnet 2 nye kandidater; Alexander Haugland og Rolf Rian.

Nytt styre er:

Formann: John Eilert Solheim
Kasserer: Arvald Risøy
Medlem: Alexander Haugland
Medlem: Rof Rian

Styret velger sekretær på første møte.

8. Avslutning

Koste oss med en kopp kaffe og sosialt nabosnakk.

Referent:
John Eilert Solheim


